Ejercicio_1.(3 puntos). Dada la funcion real de variable real

—X si x>1

a) Estidiese la continuidad y derivabilidad de la funcién en su dominio.
b) Representar de forma esquematica la funcion.

¢) Hallar la ecuacion de la recta tangente a la grafica de la funcion en x=1.

Ejercicio 2.(3 puntos).

Se considera la funcion real de variable real definida por:
f(x)=24x — 15x* +2x* +2

a) Determinense sus intervalos de crecimiento y decrecimiento.
b) Hallense sus extremos relativos y sus puntos de inflexion.

c¢) Estudiar su curvatura (concavidad-convexidad)

Ejercicio 3. (2 puntos).
Se considera la funcion:

x_—|-42 -1 si x=<0
f(X) = { !
L si x>0
x+1
a) Estudia si f(x) es continua y derivable en el punto x = 0.
b) Determinar las asintotas de la funcion y los puntos de corte con los ejes.

Ejercicio 4. (2 puntos).

Supongamos que el consumo eléctrico de un pais (expresado en gigavatios) entre las 0 y las 8 horas viene
dado por la funcion c(x) = 10x — x* + 16, con 0 < x < 8. Determinese cudles son el consumo méaximo y el
minimo en ese intervalo de tiempo, y los instantes en los que se alcanzan.
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